

# 春晚首次联排 董卿朱军 可能缺席主持

春节倒计时不到半个月,日前,央视狗年春晚终于拉开了首次联排大幕,伴随大量参与演员现身联排现场,此前疑云重重的春晚群星阵容也终于揭开面纱。记者从知情人处获悉,联排首日,包括黄渤、杨洋、陈伟霆、容祖儿、张艺兴、蔡明、大兵、秦海璐、孙涛、杨紫、李谷一、林永健、李琦,央视主持人尼格买提等现身现场。

■ 星报综合

## 大量人气明星加盟

作为国家级春晚平台,央视春晚的明星阵容每年都可谓“超级豪华版”。今年在联排前,已经传出了王菲、刘德华、周杰伦等乐坛大咖将要加盟的消息。而记者从知情人处了解到,刘德华因为节目原因,最终无缘狗年春晚,而王菲与那英在携手共唱《相约九八》的20年后,确实很有可能在今年,用一首新歌《重逢》再聚春晚。周杰伦的妻子昆凌之前接受采访时确认,周杰伦已经在为央视春晚做准备。此外,吴京、成龙两位影视界硬汉目前也已收到央视邀请,二人或将合作演唱歌曲。

从现身联排现场的大量人气明星可以看出,狗年春晚将更青春,更有朝气活力——记者从知情人处获悉,此次张艺兴将与黄渤、陈伟霆搭档合唱一首非常朝气向上的歌曲,歌坛小天后容祖儿则很有可能搭档“忧郁王子”周渝民在央视春晚开场表演。不过,因为历年春晚联排变数较多,最终组合、节目形式均需视几次彩排效果才能确定下来。

## 朱军董卿或不再主持

2018狗年春晚的总导演是去年曾执导鸡年春晚的杨东升。而狗年春晚将在贵州黔东南、广东珠海、山东曲阜及泰安、海南三亚等四省五地设置分会场。

杨东升此前在参与《星光大道》录制时谈及春晚,表示希望狗年春晚能做个“三好学生”,即好看、好听、好笑。

一个不小的变化是,在狗年春晚舞台上,观众很可能不会再看见两位“年年见”的资深央视主持人——朱军与董卿。

记者昨日从多个知情人处获悉,今年的春晚主持人队伍有了极大变化,老将董卿、朱军都很可能不再上春晚,而是由新人挑大梁。

作为“央视春晚老人”,朱军从1997年开始,已21次主持春晚,董卿也已13年在春晚舞台上和全国观众一起过年。今年的两位都没有在春晚主持人名单之列,据知情人透露,此举是为了更好地锻炼新人。据悉,今年春晚主会场的主持阵容最有可能的组合是:康辉、李思思、尼格买提、朱迅、任鲁豫。但一切依然要等央视的官方公布为准。



## 《一生有你》搬上大银幕 卢庚戌:故事灵感源自大学初恋

继《同桌的你》之后,又一部校园民谣经典歌曲《一生有你》被搬上大银幕。导演正是这首歌的创作者卢庚戌,女主角则是因《长江七号》走红的“星女郎”徐娇。

电影《一生有你》中传达的是:每个人的初恋都有似曾相识的经历,美好却遗憾,这部电影是致敬那段青涩的回忆,纪念那些“未曾拥有但始终牵挂的人”。据悉,影片灵感来源正是卢庚戌的初恋,男女主角是水木大学建筑系男生欧洋和外语系女生方瑶。“因为梦见你离开,我从哭泣中醒来。看夜风吹过窗台,你能否感受我的爱……”歌曲的第一段歌词正是卢庚戌当年的切身感受,“考进大学之前我是我们那个城市的理科状元,可上了大学之后才发现最难的一个科目,是如何把自己心爱的女孩儿追到手。面对一个姑娘,学霸秒变‘学渣’。”

据片方介绍,《一生有你》已经在2017年12月完成全部拍摄,计划今年毕业季全国公映。

■ 新文

## 古天乐不慎把名表掉地上 下一秒反应立显高情商

日前,古天乐出席名表活动获大会赠送名表,当他拿上手给传媒拍照时竟一时失手,名表直堕地上,他也吓到合不拢嘴,不过古天乐仍随机应变说:“证明这只表防撞能力强!”而他透露本身也爱存表,家中收藏了上百只手表。

谈到他获选为新一任香港演艺人士协会会长,古天乐表现高兴说:“希望能够将新动力带给大家,而且都有一些新计划,不过要晚一点才公布!”但古天乐对接戏老说是个大忙人,会不会有时间处理会务?他答称:“时间是自己去掌握,会尽量抽多点时间出来。”至于会不会减产配合?他指时间是可以自己去分配的。

古天乐刚从韩国拍完《风林火山》电影,他苦笑拍摄环境恶劣,在零下20℃开工,不单冻到发抖,是冻到痛,身上贴了20几个暖包也没帮助,结果冻伤了脚底板,不过辛苦过后,春节可以放假留港休息及陪家人。

■ 小新

## 《幕后玩家》徐峥 与宣发方“起争执”

日前,由徐峥监制并主演,任鹏远导演的电影《幕后玩家》曝光新预告。这次徐峥在电影中的新造型也让人惊喜,不再是标志性光头形象,而是留起了长发。

这次预告片结尾赫然出现“2018大年初一”,预示着徐峥的新电影将闯进今年春节档。不过结尾彩蛋,意外现身的徐峥却被“搞蒙了”,一头雾水地再三询问宣发人员,“大年初一?提档了?谁说的?”看着宣发人员信心满满,徐峥忍不住“吐槽”:“片子做不完啊,音乐还没写,台词还没配,大年初一怎么上啊?”继而提议“咱还是改回五一档吧”,这一幕反转令人忍俊不禁。

■ 扬子

## 鹿晗跨界 组建职业电竞俱乐部

昨日下午,鹿晗突然转发一条电竞俱乐部的微博称:“以后就是战友了,加油加油”,引起了网友的关注。

原来,这家名为Luminous Stars职业电竞俱乐部在公告中宣布:“鹿晗成为该电竞俱乐部的合作伙伴,未来会在多方面展开合作。”此公告一出,网友们的反应炸了锅,“鹿晗做职业电竞了?!这个界跨得有点大,真的没想到。”

■ 小凤

## 《谈判官》开播 杨幂被黄子韬盛赞敬业



星报讯(记者 吴笑文) 继前年跟黄轩一起主演电视剧《翻译官》大火之后,杨幂再次搭档黄子韬涉足“高大上”行业剧《谈判官》,该剧昨起登陆湖南卫视。在日前的发布会现场,杨幂和黄子韬将戏中的欢脱模式延续到戏外,杨幂吐槽模式大开,调侃在剧中演的是一个“苦笑的胖子”,称拍摄《谈判官》时是自己最胖的时期。

《谈判官》讲述了杨幂饰演的干练自信的“谈判专家”童薇与黄子韬饰演的心怀梦想的“商业奇才”谢晓飞之间,围绕着职场、理想、爱情所发生的一系列故事。《谈判官》制片人高琛与编剧费慧君都表达了自己对这部剧的理解,高琛讲述谈判双关含义,指出:“并不是单纯表现谈判桌上针锋相对,还有情感、人生、自我的谈判”;而编剧费慧君则诗意满满畅谈道:“我希望大家不仅能看到美好的爱情,也能看到大江大河,心系大海。”

回忆拍摄时的经历,主演们颇有感触,编剧更爆料道:“纽约的戏份非常冷,我都扛不住只能回酒店修改剧本,演员们却还在坚持拍摄。”早前同黄子韬合作多次,谈及第三次合作时杨幂表示很愉快:“《谈判官》是对于我们来说非常开心的一次合作经验,我相信每个演员都是,像郭品超说的,在夏威夷拍戏收工街上没有什么人认识我们,四个人每人戴个帽子,逛夜市,走沙滩,挺开心的经历。”

黄子韬坦言这部剧学到非常多东西:“这部戏让我想渐渐变成一名演员。幂姐专业敬业和她的态度是这个业界需要学习的。从来没有让工作人员等过,从来不迟到,从来没有任何要求,这是我学习的一部分。因为成龙大哥和幂姐影响,我知道什么是好,什么是坏。”